

Klub studenata sociologije "Diskrepancija" je druga studenata sociologije na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Klub od svog osnutka 1988. povezuje studente sociologije, ali i drugih usmjerenja, čemu svjedoči kontinuirana aktivnost kroz razne događaje koje organiziramo i aktivnosti kojima se bavimo, a koje osim organizacije simpozija uključuju još i provođenje različitih tipova socioloških istraživanja, izdavanje studentskog časopisa, održavanje kvizova, filmskih večeri i druženja.

Poveznice:

Instagram:

[@kss.diskrepancija](https://www.instagram.com/kss.diskrepancija)

Facebook:

[Klub studenata sociologije Diskrepancija](#)

YouTube:

[Klub studenata sociologije Diskrepancija](#)

Mrežna stranica:

diskrepancija.hr

Poziv za prijavu na simpozij KSSD-a "Društvo rizika: promišljanje nesigurnosti u globaliziranom svijetu"

Klub studenata sociologije "Diskrepancija" vas poziva na sudjelovanje na simpoziju o sociologiji rizika i nesigurnosti koji će se održati od 23. do 25. ožujka 2022. godine u Konferencijskoj dvorani Knjižnice Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i putem Zoom videokonferencije

Osim navedenog, klub već dugo godina organizira stručne i interdisciplinarne simpozije na kojima se tematiziraju aktualni društveni problemi i ključna sociološka pitanja. Temu ovogodišnjeg simpozija odabrali smo imajući u vidu krizne procese koji su obilježili protekle dvije godine, ali i s ciljem rasvjetljavanja nadolazećih ekoloških, političkih, ekonomskih i brojnih drugih suvremenih problema.

10.1. - 25.2. → slanje radova

26.2. - 28.2. → pregled prijava i odabir radova

1.3. - 3.3 → javljanje rezultata

10.3. → objava finalnog programa simpozija

22.3. - 25.3. → održavanje simpozija

„Ova tzv. moderna društva živeće sada jedino ugrožena iz unutrašnjosti i izvana: ugrožena slomom, raspadom, samouništenjem, izložena mnogostrukim izazovima i prkoseći neprekidnim agresijama. Valja se priviknuti na pomisao da takva kriza više nema ničeg od „krize“ u klasičnom smislu, da valja neprekidno iznalaziti da bi se reagiralo na situacije. Izumiti ili stradati!“

- Henri Lefebvre; Kritika svakidašnjeg života (1981.)

O temi

Sve složeniji globalizacijski i modernizacijski procesi u zadnjih su nekoliko desetljeća uvjetovali dubinske promjene u shvaćanju rizika i nesigurnosti. Novi modeli poslovanja, potrošačke navike i sve veća povezanost pomoću informacijske i komunikacijske tehnologije pojavljuju se i djeluju usporedno s produbljivanjem postojećih i nastankom novih nejednakosti. Rizik kao pojam prvi se put pojavljuje u ranom novom vijeku, dok se u sociologiji popularizira 1980-ih. U društvenoznanstvenom kontekstu rizik je shvaćen kao moguća opasnost po ljude, materijalna dobra i okolinu, a izvori rizika mogu biti prirodni, društveni ili tehnološki. Koncept rizika reaktualiziran je događajima poput napada na Svjetski trgovački centar, ekonomske krize 2008. i još uvijek prisutne pandemije koronavirusa.

Posljednjih godina koncept rizika primjenjuje se na niz društvenih domena. Izvorni fokus širi se s tehnoloških i ekoloških rizika na brojna druga područja poput zdravlja, javne i socijalne politike, kriminala, globalizacije i stila života. Međuovisnost globalizacijskih procesa rezultirala je općim povećanjem nesigurnosti koja se očituje kroz sve manju moć sve većeg dijela svjetske populacije da u značajnom smislu upravlja svojom budućnošću.

Djelo Ulricha Becka iz 1986. kojim je otvoren sociološki horizont u proučavanju tih pojava - Rizično društvo: U susret novoj moderni - s razlogom već dugo predstavlja klasik suvremene sociologije. Ono nam pruža integrativan i holistički pristup shvaćanju rizika kojim se sugerira da se suvremeni rizici "ne mogu ograničiti vremenski niti prostorno, ne mogu se podvesti pod ustaljena pravila kauzalnosti, krivnje i odgovornosti te se ne mogu kompenzirati niti se protiv njih može osigurati". Anthony Giddens govori o "kolonizaciji budućnosti" kao općem i stalnom procjenjivanju budućih rizičnih situacija koje je karakteristično za refleksivnu modernost. Suvremeno društvo, dakle, proizvodi rizike koji zatim, u povratnoj sprezi, postaju konstitutivni elementi tog društva.

Održavanjem ovog simpozija u cilju su nam pružanje teorijske i empirijske podloge raspravi o društvenim rizicima i nesigurnostima, kao i omogućavanje novih interdisciplinarnih intervencija te senzibilizacija šire javnosti.

Pozivamo stoga sve zainteresirane, neovisno o znanstvenom ili stručnom području u kojem se nalaze i djeluju, da nam se pridruže te svojim sudjelovanjem pruže doprinos raspravi o ovim problemima.

Tematski okvir*:

- EKONOMSKA NESIGURNOST (transformacija rada i prekarnost, financijalizacija gospodarstva, globalne razvojne nejednakosti...)
- POLITIČKE IMPLIKACIJE DRUŠTVA RIZIKA (javne i socijalne politike koje se odnose na rizike, upravljanje društvenim rizicima, nepovjerenje u institucije...)
- TEHNOLOŠKI RAZVOJ, RIZIK I NESIGURNOST (digitalni monopoli, bioinženjering, suvremena vojna tehnologija)
- EKOLOŠKI IZAZOVI (ljudski utjecaj na okoliš, energetska održivost, globalno zagrijavanje i prirodne katastrofe...)
- NACIONALNA I MEĐUNARODNA SIGURNOST (terorizam, vojni sukobi, obavještajno i protuobavještajno djelovanje...)
- ZDRAVLJE (upravljanje rizicima u zdravstvenom sustavu, zdravstvene politike...)
- MEDIJI (medijska konstrukcija i reprezentacija društvenih rizika, prezasićenost informacijama, teorije zavjere...)
- POJEDINAC U DRUŠTVU RIZIKA (psihološke posljedice društva rizika, otuđenje, emocionalni rad...)
- MIGRACIJE I RIZIK (izbjeglička kriza, odljev mozgova...)

*Moguće je prijaviti radove koji nisu obuhvaćeni navedenim prijedlozima, a koji se dotiču zadanog tematskog opisa simpozija

Prijava

Izlaganje je moguće prijaviti do 25. veljače, i to putem obrasca za prijavu u kojem navodite naslov, sinopsis i ostale relevantne informacije. Osim na hrvatskom, koji je ujedno i službeni jezik događaja, izlaganje je moguće držati i na engleskom jeziku. Predviđeno trajanje pojedinih izlaganja, uključujući diskusiju, je okvirno 45 minuta. Sudjelovanje na simpoziju u potpunosti je besplatno, a izlagačima će biti osigurani troškovi smještaja, kao i putni troškovi. U slučaju bilo kakvih nedoumica ili dodatnih pitanja možete nam se obratiti na e-adresu kssd.simpozij@gmail.com.

Željno iščekujemo vaše radove i veselimo se skorom druženju!